

ابوالمساکین

حضرت ابوہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ جعفر بن ابی طالبؓ مساکین سے بہت محبت کرتے تھے ان کی مجالس میں بیٹھتے تھے اور ان سے باتیں کرتے تھے۔ اس لئے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم جعفر کو ابوالمساکین کہہ کر پکارتے تھے۔

(سنن ابن ماجہ کتاب الزهد باب مجالس الفقراء حدیث نمبر: 4115)

عشرہ وقف جدید

25 نومبر تا 4 دسمبر 2005ء

وقف جدید کے مالی سال کے اختتام کے پیش نظر وقف جدید انجمن احمدیہ کی طرف سے عشرہ وقف جدید منایا جا رہا ہے، صدران اور سیکرٹریان وقف جدید درج ذیل گزارشات کو پیش نظر رکھیں۔

☆ عشرہ وقف جدید انشاء اللہ جمعۃ المبارک سے شروع ہو گا اس لئے 25 نومبر کا خطبہ جمعہ وقف جدید کے اغراض و مقاصد اور اہمیت پر دینیے جانے کی درخواست ہے۔

☆ خلفائے سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ارشادات کی روشنی میں احباب جماعت پر وقف جدید کی اہمیت واضح کریں۔

☆ یہ تسلی کر لیں کہ جماعت کے جملہ افراد بڑے اور بچے، مرد اور عورتیں تمام کے تمام اپنی مالی وسعت کے مطابق وقف جدید کے مالی جہاد میں شامل ہوں۔

☆ ایسے احباب جنہوں نے وقف جدید کے وعدے کئے تھے مگر ادائیگی نہیں کر سکے ان کو ادائیگی کی تحریک کریں۔

(باقی صفحہ 2 پر)

نتیجہ مقابلہ مقالہ نویسی

(2005ء)

☆ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر انتظام مقابلہ مقالہ نویسی بعنوان ”ایم ٹی اے کے ابتدائی دس سال اور اس کے عالمی اثرات“ ہوا۔ اس میں نمایاں کامیابی حاصل کرنے والوں کے نام یہ ہیں۔

اول۔ مکرم طارق محمود عارف صاحب۔ ناصر آباد غربی ربوہ دوم۔ مکرم شیخ وجیہ اللہ طاہر صاحب۔ ٹاؤن شپ لاہور سوم۔ مکرم محمد اطہر احمد صاحب۔ دارالصدر جنوبی ربوہ

چہارم۔ مکرم فضل محمود صاحب۔ ماڈل ٹاؤن لاہور پنجم۔ مکرم عبدالہادی طارق صاحب۔ وحدت کالونی لاہور ششم۔ مکرم فیصل احمد صاحب۔ بشیر آباد ربوہ

ہفتم۔ مکرم طاہر احمد صاحب۔ دارالرحمت وسطی ربوہ ہشتم۔ مکرم سعور فاقہ صاحب۔ ناصر آباد شرقی ربوہ

نہم۔ مکرم ملک اشعر عثمان صاحب۔ ناتھ کراچی دہم۔ مکرم قمر احمد لقمان صاحب۔ رحمان پورہ لاہور

(مہتمم تعلیم)

روزنامہ افضل
ٹیلی فون نمبر 047-6213029
C.P.L 29-FD

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعہ 25 نومبر 2005ء 22 شوال 1426 ہجری 25 نبوت 1384 ہش جلد 55-90 نمبر 263

باغ مظفر آباد اور وادی نیلم میں زلزلہ زدگان کی خدمت کا سلسلہ خدا کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق سے جاری ہے

گزشتہ ایک ماہ میں سولہ ہزار سے زائد مریضوں کو کھانا اور ادویات فراہم کی گئیں

1100 سے زائد بچوں میں خوبصورت عید گفٹس تقسیم کئے گئے

(مرسلہ: مکرم ناظر صاحب امور عامہ)

آتے ہیں اس پر لوگوں نے کہا کہ ایک تو ان کے اخلاق بہت عمدہ ہیں دوسرے اس کی کمپ سے شفا بھی دوسروں کی نسبت زیادہ ملتی ہے۔

راولپنڈی اور اسلام آباد میں کیمپس

مریضوں کی عیادت اور ان کی دیکھ بھال کے لئے اسلام آباد اور راولپنڈی کے چار مختلف ہسپتالز میں جماعت کی طرف سے امدادی کیمپ قائم ہیں۔ جن میں مریضوں کی تیمارداری اور ان کی ضروریات کا خیال رکھا جاتا ہے۔ یہاں تک کہ جن مریضوں کو ضروری ہو ان کا مساج کر کے انہیں فزیو تھراپی کی سہولیات بھی مہیا کی جارہی ہیں۔

اس حوالے سے ایک ہسپتال میں انتظامیہ نے کہا کہ اب رضا کاروں کی ضرورت نہیں مگر چند دنوں بعد جب دوبارہ جائزہ لیا گیا تو مریضوں کا بہت برا حال تھا اور ان کی مزاج پرسی کرنے والا کوئی نہ تھا۔ اس پر ہسپتال کی انتظامیہ نے دوبارہ خدمت کا کام سنبھالنے کی درخواست کی اور کہا کہ آپ ہم سے رابطہ منقطع نہ کریں۔ ایک ہسپتال میں کسی اور تنظیم نے ایک وارڈ کا انتظام سنبھالنے کی خواہش ظاہر کی مگر ہسپتال کی انتظامیہ نے ان سے معذرت کر لی کہ جماعت احمدیہ کے خدام نے احسن رنگ میں ہسپتال میں مریضوں کی دیکھ بھال کا کام سنبھالا ہوا ہے۔

وادی نیلم میں کیمپ کا آغاز

اس سے قبل مظفر آباد، باغ، راولپنڈی اور اسلام آباد میں جماعت کے کیمپ کام کر رہے تھے۔ لیکن ہمارے (مسل 2 پر)

ڈنمارک سے آئے ہوئے میر پور کے ایک متمول شخص نے مظفر آباد ایئر پورٹ پر ایک بہت بڑا میڈیکل کیمپ لگایا ہوا تھا مگر اس کیمپ سے سارے ڈاکٹرز چلے گئے اس نے جماعت سے درخواست کی کہ اس کیمپ کے لئے بھی ڈاکٹرز دینے جائیں چنانچہ ایک ڈاکٹر اس کیمپ میں بھی جا کر کام کرتے رہے۔ اس طرح ہمارے میڈیکل کیمپس کی کارکردگی کو دیکھتے ہوئے بہت سی طبی امداد دینے والی ٹیمیں جاتے ہوئے اپنی ادویات وغیرہ جماعت کے تحت قائم کیمپس کے حوالے کر گئیں۔

غیر معمولی شفاء کے اثرات

زلزلہ زدگان کی مدد تو بہت سی تنظیمیں اور ادارے کر رہے ہیں اور بلاشبہ ان کا جذبہ قابل قدر ہے اور ان کے پاس وسائل بھی بے پناہ ہیں مگر احمدی ڈاکٹرز جو نسبتاً کم وسائل کے ساتھ کبھی انسانیت کی مدد کر رہے ہوتے ہیں ان کے ساتھ ان کے امام کی دعائیں ہوتی ہیں جن کی وجہ سے خدا کا فضل ان کے شامل حال ہوتا ہے اور ان کے ہاتھ سے خدا غیر معمولی شفا بھی دیتا ہے۔

متاثرہ علاقوں میں قائم کیمپس کی کارکردگی کی رپورٹس اقوام متحدہ کے مقامی دفتر میں بھجوائی جاتی ہیں چنانچہ باغ میں قائم کیمپ کے بارے میں جب اقوام متحدہ کے آفس میں رپورٹس بھجوائی گئیں کہ اس کیمپ میں روز 250 سے 300 مریض آرہے ہیں تو انہوں نے سوچا کہ شاید یہ رپورٹ درست نہ ہو کیونکہ اور کسی بھی کیمپ میں اتنی تعداد میں مریض نہیں آتے تھے۔ انہوں نے چیک کرنے کے لئے اپنے اہلکار بھجوائے جب وہ باغ کے کیمپ میں آئے انہوں نے لوگوں کی لائیں دیکھیں تو پوچھا آپ اس کیمپ میں ہی کیوں

18 اکتوبر 2005ء کو آنے والے زلزلہ سے متاثرہ افراد کی خدمت کا سلسلہ محض اللہ تعالیٰ کے فضل اور اس کی دی ہوئی توفیق کے مطابق بھر پور طور پر جاری ہے۔ اس سے قبل روزنامہ افضل میں مورخہ 23 اکتوبر تک امدادی کارروائیوں کا ذکر کیا گیا تھا اس کے بعد 24 اکتوبر 2005ء سے لے کر مورخہ 20 نومبر 2005ء تک جو خدمت کی توفیق ملی اس کا مختصر جائزہ بغرض دعا پیش خدمت ہے۔

طبی امداد

زلزلہ سے متاثرہ علاقوں میں جماعت کی طرف سے مختلف علاقوں میں میڈیکل کیمپس بھر پور طور پر کام کر رہے ہیں۔ عرصہ زیر رپورٹ میں ان میڈیکل کیمپس میں سولہ ہزار سے زائد مریضوں کو طبی امداد اور مفت ادویات فراہم کی گئیں۔ ان میں ایلو پیتھک کے علاوہ ہومیو پیتھک ادویات بھی شامل ہیں۔

اس حوالے سے مورخہ 8 نومبر کو باغ میں ایک ایمان افروز واقعہ بھی پیش آیا ایک مریض کو لہے کی شدید درد میں مبتلا تھا اس کو ایلو پیتھک ادویات اور ٹیکوں سے بھی آرام نہیں آ رہا تھا اس کو احمدی ہومیو پیتھک ڈاکٹر نے ہومیو پیتھک کی دوائی دی اس سے اللہ کے فضل سے وہ کچھ دیر بعد ہی آرام آ گیا۔ اب خدا کے فضل سے وہ بالکل ٹھیک ہیں۔

زلزلہ کو زیادہ دن گزر جانے کی وجہ سے بہت سی میڈیکل ٹیمیں واپس جا چکی ہیں مگر جماعت احمدیہ کی ٹیم کو اللہ تعالیٰ کے فضل سے بھر پور خدمت کی توفیق مل رہی ہے۔ ان میڈیکل کیمپس میں امریکہ، جرمنی، کینیڈا اور برطانیہ سے آئے ہوئے ڈاکٹرز اور شاف خدمات بجالا رہے ہیں ان کی معافیت کے لئے پاکستان کے خدام ہمہ وقت حاضر رہتے ہیں۔

(صفحہ 1 سے آگے)

خدا م نے جب متاثرہ علاقوں کا دورہ کیا تو پتہ چلا کہ زلزلہ سے وادی نیلم وادی جہلم سے بھی زیادہ متاثر ہوئی ہے چونکہ اس علاقے میں کوئی بڑا شہر نہیں تھا اس لئے میڈیا میں اس کو زیادہ کوریج نہیں ملی۔ نیز یہ علاقہ زلزلہ سے اس قدر زیادہ متاثر ہوا تھا کہ تمام راستے بند ہو چکے تھے صرف پیدل ہی راستے تھے اور اس علاقے میں سردی اس قدر زیادہ تھی کہ کوئی بھی تنظیم وہاں جا کر کام کرنے پر آمادہ نہیں تھی۔ لیکن جب اعلیٰ فوجی حکام کے سامنے جماعت نے کیپ لگانے کا عندیہ دیا تو وہ بہت خوش ہوئے اور انہوں نے نیلم وادی کے ایک گاؤں ہڑامہ میں کیپ لگانے کی درخواست کی۔ سامان بھجوانے کے لئے پہلی کاپڑ مہیا کیا اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہڑامہ میں باقاعدہ کیپ کا آغاز ہو چکا ہے۔ اس کیپ میں 2 ڈاکٹر، دو پیرامیڈیکل سٹاف اور 6 خدام شامل ہیں۔ جو نہ صرف ضرورت مندوں کو طبی امداد فراہم کر رہے ہیں بلکہ ساتھ ساتھ راشن اور دیگر ضروریات زندگی بھی تقسیم کر رہے ہیں۔ اس دور دراز علاقے اور شدید سردی میں خدمت خلق کی توفیق پانے والے ان مجاہدوں کو اللہ تعالیٰ بہترین جزا سے نوازے اور روح القدس سے ان کی تائید فرمائے۔ آمین

عیادت مریضان

طبی امداد کے علاوہ نو ہزار سے زائد مریضوں کی عیادت کر کے ان کے دکھ کو کم کرنے کی کوشش کی گئی ان میں کئی مریضوں اور ان کے لواحقین کو ضرورت کی اشیاء جوس اور پھل وغیرہ دیا گیا۔ اس کے علاوہ خون کی 15 سے زائد بوتلیں فراہم کی گئیں۔

دیگر امداد

(راشن، گرم کپڑے، کمبل)

طبی امداد کے علاوہ ضرورت مندوں کے لئے دوسری امداد کا سلسلہ بھی جاری ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں پندرہ ہزار (15,000) سے زائد افراد کو کھانا مہیا کیا گیا اس کے علاوہ راولپنڈی اسلام آباد میں مختلف ہسپتالوں اور کیپس میں سحری و افطاری کے لئے کھانا مہیا کرنے کا سلسلہ بھی جاری رہا۔ 22 گھرانوں کی مدد کی گئی، 400 سے زائد افراد کو خشک راشن دیا گیا۔ اس کے علاوہ جوس اور پانی بھی مہیا کیا جاتا رہا۔ اس وقت تک بہت سے لوگوں کی حسب ضرورت نقد امداد بھی کی جا چکی ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ میں پانچ ہزار (5000) کلو چاول بھی ضرورت مندوں میں تقسیم کئے گئے۔

باغ میں ضلع کوٹلی آزاد کشمیر کی ضلعی حکومت 800 بچوں کا ایک سکول قائم کر رہی ہے اس نے امیر صاحب کوٹلی کے ذریعے درخواست کی تھی اس

سکول میں بچوں کے یونیفارم کے سلسلہ میں ہماری مدد کی جائے۔ چنانچہ ان کو تمام طالبات یعنی 800 بچوں کے یونیفارم کے لئے کپڑا مہیا کیا گیا۔

سردی سے بچاؤ کے لئے مدد

زلزلہ سے متاثرہ اکثر علاقہ چونکہ پہاڑوں پر واقع ہے اس لئے یہاں سردی کی شدت بھی جلد ہی شروع ہو جاتی ہے۔ اس کے لئے بھی حسب توفیق خصوصی انتظام کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ عرصہ زیر رپورٹ کے دوران متاثرین زلزلہ میں 100 سے زائد افراد کو گرم بستر مہیا کئے گئے۔ جب کہ 140 سے زائد کھیس، دریاں اور چادریں تقسیم کی گئیں۔ 97 گرم جیکٹس مہیا کی گئیں۔ 40 سے زائد افراد کو جوتے مہیا کئے گئے۔

خیموں کی تقسیم

پاکستان میں خیمہ جات کی عدم دستیابی کے باعث جماعت نے فوری طور پر چائے، بگلہ دیش اور برطانیہ سے خیمہ جات منگوائے اس وقت تک اللہ تعالیٰ کے فضل سے 1700 سے زائد خیمے تقسیم کئے جا چکے ہیں۔ جب کہ خیمہ جات کے مزید کینیڈین زبھی منگوائے جا چکے ہیں جو ساتھ ساتھ ضرورت مندوں میں تقسیم کئے جاتے رہیں گے۔

عید کے موقع پر گفٹ پیکیس

عید کے موقع پر اپنے ان متاثرہ بھائیوں اور بچوں کو خوشی میں شامل کرنے کے لئے بچوں میں اڑھائی ہزار سے زائد عید گفٹس تقسیم کئے گئے۔ ان میں مجلس خدام الاحمدیہ مقامی ربوہ کی طرف سے ایک خوبصورت پلاسٹک ڈبے میں 110 روپے مالیت سے زائد کی اشیاء پر مشتمل 1100 پیکٹ بھجوائے گئے۔ جن کو خوبصورت انداز سے پیک کیا گیا تھا۔ باغ میں ان پیکیٹس میں سے نمونہ کے طور پر کچھ پیکٹ انتظامیہ کو بھی بھجوائے گئے۔ اس کے بارے میں فوج کے اعلیٰ افسر نے کہا کہ اس سے بہتر عید گفٹ میں نے کہیں نہیں دیکھا اس میں ہر چیز ہی بچوں کی بہت پسندیدہ ہے۔ آپ کی طرف سے دیئے جانے والے یہ پیکٹ میں نے خود بھی پہاڑوں پر جا کر تقسیم کئے ہیں۔ ہمارے رضا کار جس طرح عید گفٹس تقسیم کر رہے تھے اس کو دیکھتے ہوئے ARY ٹی وی والے بھی جو عید گفٹس لائے ہوئے تھے وہ بھی تقسیم کے لئے خدام کے حوالے کر گئے۔ عید گفٹس کی تقسیم صرف شہروں تک محدود نہیں رکھی گئی بلکہ رضا کاروں پر مشتمل مختلف فود پہاڑوں میں رہنے والے لوگوں تک پہنچے اور ان کے بچوں کو عید کی خوشیوں میں شامل کرنے کے لئے عید گفٹس دیے۔ چاند رات کو مظفر آباد کیپ کے تحت ایک ہزار افراد کو زردہ پکا کر تقسیم کیا گیا۔

حکام کی طرف سے خراج تحسین

باغ میں جماعت کی طرف سے قائم میڈیکل کیپ سے اقوام متحدہ کے اہلکاروں کا بھی مسلسل رابطہ ہے اور ان کی طرف سے کیپ میں کام کرنے والے ڈاکٹرز اور کارکنان کے کام کو خراج تحسین پیش کیا جاتا ہے۔

مظفر آباد ریلیف کمیٹی کے انچارج بریگیڈیئر مقصود صاحب نے کارکنان سے ایک ملاقات میں اس امر کا اظہار کیا کہ میں آپ کے کام کا خاموشی سے جائزہ لیتا رہا ہوں جس طرح آپ کام کر رہے ہیں اس پر ہم آپ کے شکر گزار ہیں اور آپ کا جذبہ قابل قدر ہے۔ انہوں نے ہر طرح سے تعاون کی یقین دہانی کروائی۔ زلزلہ ریلیف پروگرام کے حکومت پاکستان کی طرف سے انچارج جنرل عبدالملک نے باغ میں جماعت احمدیہ کے کیپ کا دورہ کیا اور کام کی تعریف کی۔ پبلک ہیلتھ کیئر مظفر آباد کے صدر سردار محمد صدیق خان بھی باغ میڈیکل کیپ میں اپنی والدہ کے ہمراہ آئے اور کہا کہ میں نے علاقے میں آپ کے کیپ کی بہت تعریف سنی ہے اور اپنی والدہ کی دوائی لینے آیا ہوں۔ راولپنڈی میں قائم کیپ کا صوبائی وزیر صحت نے دورہ کیا اور کام کو سراہا۔

سپین سے آئی ہوئی ایک امدادی ٹیم نے کیپ کا دورہ کیا، چونکہ وہ واپس جا رہے تھے اس لئے جاتے ہوئے ایک نیا بیڑا اور ادویات سے بھرا ہوا شہ زور ٹرک جماعت کے حوالے کر گئے۔ چیف سیکرٹری آزاد کشمیر نے کیم نومبر کو مظفر آباد کیپ کا دورہ کیا انہیں جماعت کی خدمات کے بارے میں بتایا گیا انہوں نے جماعت کی خدمات کو خراج تحسین پیش کیا۔

زلزلہ سے متاثرہ علاقے مظفر آباد میں مکرم اسفند یار منیب صاحب کیپ انچارج نے مورخہ 10 نومبر 2005 کو وزیر اعظم پاکستان جناب شوکت عزیز کی طرف سے دیئے جانے والے عشائیہ میں شرکت کی۔

متاثرہ علاقوں میں وقار عمل

زلزلہ سے متاثرہ علاقوں میں ہمارے رضا کاروں کو مختلف اوقات میں وقار عمل کی توفیق بھی ملتی رہی۔ جس میں کارکنان نے رستے صاف کئے۔ ملبہ ہٹانے میں لوگوں کی مدد کی۔ نیز بعض دیگر تنظیموں کے ساتھ ٹینٹ ویج بنانے میں بھی ہمارے رضا کاروں نے مدد کی۔

مظفر آباد میں بڑھتی ہوئی وبائی امراض کی وجہ سے اقوام متحدہ والے ایک بڑے میڈیکل کیپ کا سیٹ اپ بنا رہے تھے اس کام کے لئے انہوں نے افرادی قوت مہیا کرنے کی درخواست کی انہیں رضا کار مہیا کئے گئے جنہوں نے UNO والوں کے سیٹ اپ قائم کرنے میں مدد کی۔

مدد کا ایک مجموعی جائزہ

مصیبت کی اس گھڑی میں محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ کو اپنے پیارے امام ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر رلیک کہتے ہوئے شروع دن سے ہی

خدمت کی غیر معمولی توفیق مل رہی ہے۔ دوسرے بین الاقوامی ادارے اور بعض تنظیموں کی نسبت ہمارے پاس وسائل تو بہت کم ہیں مگر اللہ تعالیٰ کا فضل ہے کہ جس جذبہ، شوق اور ہمدردی سے ہمارے کارکنان خدمت بجالاتے ہیں وہ ان کو دوسری تمام تنظیموں سے ممتاز کر دیتا ہے۔

8 اکتوبر سے لے کر اب تک کی اگر مجموعی صورتحال کا جائزہ لیا جائے تو اس وقت تک 27 ہزار سے زائد مریضوں کو طبی امداد اور مفت ادویات فراہم کی جا چکی ہیں۔ 50 ہزار سے زائد افراد کو مختلف اوقات میں کھانا مہیا کیا گیا۔ اس طرح ضرورت مندوں میں خیمے، گرم کپڑے، خشک راشن اور دیگر ضروریات زندگی کی اشیاء اور نقدی بھی تقسیم کی گئی۔ ضروریات زندگی کے سامان پر مشتمل 25 سے زائد ٹرک متاثرہ علاقوں میں بھجوائے گئے اور 10 سے زائد کینیڈین بیرون ممالک سے منگوائے گئے۔ 1700 سے زائد خیمے تقسیم کئے جا چکے ہیں۔

اس کام میں جس جذبہ اور شوق سے دنیا بھر کے احباب نے حصہ لیا اس پر اللہ تعالیٰ ان کو بہترین جزا سے نوازے۔ ضروریات تاحال بہت زیادہ ہیں امید ہے آئندہ بھی احباب بھر پور تعاون کرتے رہیں گے۔ دنیا بھر میں بسنے والے تمام احمدیوں سے درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہماری اس حقیر مساعی کو قبول فرمائے۔ متاثرین کو تکالیف سے نجات دے اور ہمارے جو کارکنان خدمت خلق کی توفیق پارہے ہیں انہیں بھر پور جزائے خیر سے نوازے ان کی حفاظت فرمائے اور موسم کی شدت سے محفوظ رکھے۔ آمین۔ نیز اس قوم کو بصیرت عطا کرے تاکہ وہ آئندہ ایسی آسمانی آفات سے محفوظ رہ سکیں۔ آمین

(بقیہ صفحہ 1)

☆ ایسے احباب جن کی طرف سے نہ وعدہ ہے اور نہ ادائیگی ہوئی ہے ان سے حسب استطاعت وصولی کی جائے۔

☆ وقف جدید کا ایک اہم کام علاقہ منگرا پارک میں تعلیم و تربیت اور خدمت خلق ہے۔ اس کا نام ”امداد مراکز منگرا پارک“ ہے۔ احباب اس مد میں حسب توفیق ضرور شامل ہوں۔

☆ احباب کو تحریک کریں کہ وہ اپنے بزرگان اور مرحومین کی طرف سے وقف جدید میں حسب استطاعت ادائیگی فرمائیں۔

☆ وصول شدہ رقم فوری بھجوانے کا انتظام فرمائیں۔

☆ احباب جماعت کو تحریک کریں کہ اپنے وعدے سے کچھ نہ کچھ زائد ادائیگی فرمائیں۔

☆ احباب جماعت کو دعا کی تحریک کریں کہ اللہ تعالیٰ وقف جدید کے جملہ مقاصد پورے فرمائے اور اپنے فضل سے مالی سال برکتوں کے ساتھ اختتام پذیر فرمائے اور جملہ مجاہدین کو غیر معمولی برکتوں سے نوازے۔ آمین

(ناظم مال وقف جدید)

لاہور میں ہمارے پاک ممبر۔ حضرت مسیح موعود کا ایک الہامی انکشاف

اس الہام کے وقت لاہور میں بیس مخلص احمدی موجود تھے

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد۔ مؤرخ احمدیت

سیالکوٹ کی طرح لاہور کو بھی سلسلہ احمدی کی تاریخ میں ایک قابل فخر مقام حاصل ہے۔ سیدنا حضرت مصلح موعود کی پہلی شادی حضرت ڈاکٹر خلیفہ رشید الدین صاحب کی بڑی صاحبزادی سے ہوئی۔ حضرت ڈاکٹر صاحب لاہور کی قدیم و مشہور انجمن حمایت اسلام لاہور کے بانی قاضی خلیفہ جمید الدین مرحوم کے نہایت پارسا، متدین اور نہایت تقویٰ شعار اور برگزیدہ صاحبزادے تھے۔ لاہور ہی میں حضرت شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت احمدیہ لاہور کی کٹھی واقع ٹیمپل روڈ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کو بذریعہ رویا مصلح موعود ہونے کی آسانی بشارت ملی جس پر تمام دنیائے احمدیت میں جشن منایا گیا۔

حضرت مصلح موعود نے اپنے عہد مبارک میں قریباً 76 مرتبہ تقسیم ہند سے قبل لاہور کا سفر کیا پھر 31 اگست 1947ء سے 18 ستمبر 1949ء تک رتن باغ لاہور میں رولف افروز رہے۔ 19 ستمبر 1949ء سے نئے مرکز ربوہ میں رہائش پذیر ہو گئے۔ قیام ربوہ کے بعد وصال مبارک تک آپ 30 مرتبہ لاہور تشریف لے گئے۔ لاہور کا آخری سفر آپ نے 1963ء میں کیا اور 16 سے 24 مئی تک اپنے مقدس وجود سے حضرت داتا گنج بخش رحمۃ اللہ علیہ کی اس شہرہ آفاق گمری کو برکت بخشی۔

اک وقت آئے گا کہ کہیں گے تمام لوگ ملت کے اس فدائی پر رحمت خدا کرے 28 اگست 1900ء کو حضرت اقدس مسیح موعود نے ایک اشتہار شائع فرمایا جس میں اپنے قلم مبارک سے لکھا:

”لاہور میں میرے ساتھ تعلق رکھنے والے پندرہ یا بیس آدمی سے زیادہ نہیں۔“

(واقعات صحیحہ ص 50 مولف حضرت مفتی محمد صادق صاحب حسب فرمائش انجمن فرقانیہ لاہور۔ اشاعت نومبر 1900ء مطبوعہ انوار احمدی پریس لاہور) اس اشتہار کے ڈھائی ماہ بعد حضرت اقدس پر بذریعہ الہام 18 دسمبر 1900ء کو انکشاف ہوا کہ ”لاہور میں ہمارے پاک ممبر موجود ہیں ان کو اطلاع دی جاوے۔“

نظیف مٹی کے ہیں۔“ (الحکم قادیان 17 دسمبر 1900ء ص 2 تذکرہ طبع پنجم ص 328 ناشر نظارت نشر و اشاعت قادیان۔ مطبع پرنٹ ویل امرتسر بھارت دسمبر 2004ء) 1900ء میں وہ کون سے بزرگ تھے جو ان دنوں لاہور میں نہایت اخلاص اور سرگرمی سے خدمات دینیہ میں مشغول تھے اور جن کو خدائے ذوالعرش نے

”پاک ممبر“ کے قابل رشک خطاب سے نوازا؟

اس اہم تحقیقی پہلو کے متعلق ذیل میں حضرت مرزا نذیر حسین صاحب چغتائی ابن حضرت حکیم محمد حسین صاحب مرہم عیسیٰ (31 گولمنڈی لاہور) کے قلم سے ایک حقیقت افروز وضاحت سپرد اشاعت کرتا ہوں۔ یہ پیش قیمت تحریر جو آپ نے اپنی زندگی کے آخری دور میں خاکسار کی درخواست پر رقم فرمائی تھی۔ غیر مطبوعہ ہے۔

حضرت مرزا نذیر حسین صاحب چغتائی نے تحریر فرمایا:

”یاد رہے کہ اس الہام میں کہ ”لاہور میں ہمارے پاک ممبر موجود ہیں ان کو اطلاع دی جائے۔“

میں دو امور قابل غور ہیں۔ اول یہ کہ یہ پاک ممبر 13، 14 دسمبر 1900ء کو لاہور میں زندہ موجود ہونے ضروری ہیں۔ اور دوم یہ کہ حضرت مسیح موعود نے ان کو اطلاع دی ہو کہ آپ پاک ممبروں میں شامل ہیں۔ سو امر اول یعنی یہ کہ دسمبر 1900ء میں لاہور کی جماعت احمدیہ میں کون کون سے احباب زندہ موجود تھے۔ اس کے لئے درج ذیل حضرت مسیح موعود کی تحریرات سے ہم لاہور کی جماعت احمدیہ کے افراد کے نام جو دسمبر 1900ء میں لاہور میں موجود تھے درج کرتے ہیں۔ سب سے پہلے میں حضرت مسیح موعود کا وہ اشتہار لیتا ہوں جو حضور نے 28 اگست 1900ء کو شائع فرمایا اور جس کا عنوان ہے ”پیر مرہم علی شاہ صاحب کے توجہ دلانے کے لئے آخری حیلہ۔“ یہ اشتہار تبلیغ رسالت جلد دہم ص 141 پر درج ہے۔ ایسا ہی واقعات صحیحہ مرتبہ مفتی محمد صادق صاحب ص 54 میں درج ہے کہ ”لاہور میں میرے ساتھ تعلق رکھنے والے پندرہ بیس آدمی سے زیادہ نہیں ہیں۔“ اس حوالہ سے ثابت ہوتا ہے کہ 1900ء میں لاہور میں احمدیوں کی تعداد کم از کم پندرہ اور زیادہ سے زیادہ بیس ہوگی۔ اس تعین کے بعد ہم حضرت مسیح موعود کی کتب سے لاہور کی جماعت کے احباب کے نام پیش کرتے ہیں۔

1900ء میں حضرت مسیح موعود نے اربعین حصہ سوم تالیف فرمائی اور اس میں حضور تحریر فرماتے ہیں کہ ”واضح ہو کہ حافظ محمد یوسف صاحب ضلع دار نہرنے..... ایک مجلس میں بمقام لاہور جس میں مرزا خاندان صاحب مصاحب نواب محمد علی خان صاحب اور میاں معراج دین صاحب لاہوری اور مفتی محمد صادق صاحب اور صوفی محمد علی صاحب کلرک اور میاں چٹو صاحب لاہوری اور خلیفہ رجب الدین صاحب تاجر لاہوری اور شیخ یعقوب علی صاحب ایڈیٹر اخبار الحکم اور

حکیم محمد حسین صاحب قریشی اور حکیم محمد حسین صاحب تاجر مرہم عیسیٰ اور میاں چراغ دین صاحب کلرک اور مولوی یار محمد صاحب موجود تھے یہ بیان کیا۔“

(نوٹ:- یہی عبارت حضور نے ضمیمہ تحفہ گولڈ ویہ کے شروع میں درج فرمائی ہوئی ہے)۔ اس حوالہ میں جن ناموں کا ذکر ہے ان میں سے میاں چٹو صاحب احمدی نہیں ہیں۔ اس لئے ان کو اس فہرست سے خارج کیا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ مرزا خاندان صاحب جھنگ والے مصاحب نواب محمد علی خان صاحب تھے اور بوجہ ملازم نواب صاحب موصوف مالیر کولہ میں رہتے تھے۔ اور شیخ یعقوب علی صاحب ایڈیٹر اخبار الحکم قادیان میں رہتے تھے۔ اور مولوی یار محمد صاحب نور پور کا گلڑہ کے رہنے والے تھے اور 1900ء میں قادیان میں رہتے تھے۔ یہ تینوں اپنے اپنے کام کے سلسلہ میں لاہور آئے تھے اور اس مجلس میں شامل ہوئے تھے جس کا ذکر حضرت مسیح پاک نے اس حوالہ میں کیا ہے۔ چونکہ یہ تینوں لاہور کی جماعت کے افراد نہ تھے اس لئے یہ 13، 14 دسمبر 1900ء کو لاہور میں موجود نہ ہونے کی باعث اس الہام کے مخاطب نہیں ہیں۔ کیونکہ الہام میں یہ ذکر ہے کہ وہ پاک ممبر لاہور میں موجود ہیں۔ لہذا ان کو بھی اس پاک ممبروں کی فہرست سے خارج کیا جاتا ہے۔ اس طرح سے باقی افراد جو جماعت احمدیہ لاہور میں شامل ہیں وہ ان میں سے یہ رہ جاتے ہیں۔ 1۔ میاں معراج دین صاحب لاہوری۔ 2۔ مفتی محمد صادق صاحب (جو ان دنوں لاہور میں ملازم تھے)۔ 3۔ صوفی محمد علی صاحب کلرک۔ 4۔ خلیفہ رجب دین صاحب۔ 5۔ حکیم محمد حسین صاحب قریشی۔ 6۔ حکیم محمد حسین صاحب تاجر مرہم عیسیٰ۔ 7۔ میاں چراغ دین صاحب لاہور۔

خلاصہ یہ ہے کہ ان سات افراد کی تعین اس حوالہ سے ہوگئی۔ اب ہم دوسرا حوالہ درج کرتے ہیں۔ حضور نے اپنی کتاب ”الانذار“ میں جو روڈنا جلسہ طاعون کے سلسلہ میں لکھی گئی تھی۔ جو ستمبر 1898ء میں شائع ہوئی۔ اس میں حضور 1898ء میں بیعت کرنے والوں کے ناموں میں لاہور کے ”میاں فیروز الدین صاحب، ولد میاں محمد سلطان صاحب کا نام درج ہے (میاں محمد سلطان صاحب، مالک سلطان سرائے لنڈا بازار لاہور والے ہیں)۔ میں فیروز الدین صاحب 1900ء میں لاہور میں نائب تحصیلدار تھے۔ اور یہ احمدی ہونے کے بعد اپنی وفات تک لاہور میں ہی رہے۔ ان کو شامل کر کے 8 افراد کی تعین ہوگئی۔ اب ہم تیسرا حوالہ درج کرتے ہیں۔ تبلیغ رسالت جلد نہم

ص 53 پر حضرت مسیح پاک نے جماعت احمدیہ کے افراد کے نام لکھے ہیں۔ میں ان ناموں میں سے لاہور کے اوپر کے آٹھ نام چھوڑ کر باقی نام یہاں درج کرتا ہوں۔ اور ان ناموں کو نمبر نو سے شروع کرتا ہوں۔ 9۔ شیخ رحمت اللہ صاحب (انگلش ویب ہاؤس والے)۔ 10۔ سید فضل شاہ صاحب۔ 11۔ منشی تاج الدین صاحب (اکاؤنٹنٹ)۔ 12۔ حکیم نور محمد صاحب (دندان ساز)۔ 13۔ حکیم فضل الہی صاحب۔ یہ سب احباب سال 1900ء میں لاہور میں موجود تھے۔ یہاں میں یہ بھی عرض کئے دیتا ہوں کہ غیر مبائعین کے لیڈر جن کو غیر مبائعین اس الہام کا مستحق شمار کرتے ہیں وہ 1900ء میں لاہور میں نہ تھے۔ اس فہرست میں بھی ان کے ناموں کے آگے ان کا مقام درج ہے جو یہ ہے:-

1۔ مولوی محمد علی صاحب قادیان۔ 2۔ خواجہ کمال الدین صاحب پشاور۔ 3۔ ڈاکٹر مرزا یعقوب بیگ صاحب فاضلکا۔ (یاد رہے کہ ڈاکٹر سید محمد حسین صاحب 1900ء تک احمدی نہیں ہوئے تھے)۔ یہی وہ غیر مبائعین کے لیڈر ہیں جو صدر انجمن احمدیہ قادیان کے ممبر تھے اور جن کے متعلق غیر مبائعین بار بار اس الہام کو پیش کیا کرتے ہیں۔ یہ سب 1900ء میں لاہور میں نہ تھے اس لئے وہ اس میں شامل نہیں ہو سکتے۔ کیونکہ الہام کے الفاظ میں ”لاہور میں ہمارے پاک ممبر موجود ہیں۔“ کے الفاظ بتاتے ہیں کہ وہ دسمبر 1900ء میں لاہور موجود تھے اور رہائش رکھتے تھے۔ اس لئے ان کو کسی صورت میں ان میں شامل نہیں کیا جاسکتا۔ اب ہم چوتھا حوالہ پیش کرتے ہیں۔ حضور نے ضمیمہ انجام آتھم میں 313 رفقاء کی فہرست پیش کی ہے۔ ان ناموں میں سے وہ نام یہاں درج کئے جاتے ہیں جو 1900ء میں لاہور میں موجود تھے اور رہائش رکھتے تھے چونکہ پہلے 13 نام آپکے ہیں اس لئے اب نمبر 14 سے ان کے نمبر شروع کر کے لکھتا ہوں اور احباب کی سہولت کے لئے وہ نمبر بھی درج کر دیتا ہوں جو ضمیمہ انجام آتھم میں درج ہیں۔ مگر وہ تمام چھوڑ دیئے جائیں گے جو پہلے درج ہو چکے ہیں۔ سو وہ حسب ذیل ہیں:-

14۔ شیخ نبی بخش صاحب لاہور نمبر 73
15۔ حافظ فضل احمد صاحب لاہور نمبر 89
16۔ مولوی غلام حسین صاحب لاہور نمبر 133
17۔ منشی مولانا بخش صاحب کلرک لاہور
18۔ کرم الہی صاحب کمپا بیڑ لاہور نمبر 290
19۔ میاں عبدالسبحان صاحب لاہور نمبر 278
یہ سب انیس رفقاء وہ ہیں جو دسمبر 1900ء میں لاہور میں زندہ موجود تھے۔

اب ہم پانچواں حوالہ پیش کرتے ہیں۔ حضور نے آئینہ کمالات اسلام میں جلسہ سالانہ 1892ء کے احباب کے نام درج فرمائے ہیں۔ ان میں مندرجہ بالا ناموں کو چھوڑ کر وہ نام درج کئے جاتے ہیں جو 1900ء میں زندہ موجود تھے اور یہاں احباب کی

ہومیوڈاکٹر سلطان احمد مجاہد صاحب

محترم ہومیوڈاکٹر راجہ نذیر احمد ظفر صاحب کی یاد میں

کلینک گول بازار میں حاضر ہوا۔ میرا لڑکا رشید محمد راشد اس وقت جماعت چہارم کا طالب علم تھا اور میرے ساتھ تھا۔ محترم ڈاکٹر راجہ صاحب کے حافظہ کا ثبوت اس طرح ملا کہ آپ نے فرمایا بہت سی چیزوں کے نام لکھ لو پھر مجھے صرف ایک بار سنا دو بعد میں اٹے سیدھے اور بے ترتیب نمبر شمار سے مجھے پوچھتے جاؤ اور میں بتاتا جاؤں گا میں صرف تیس کے قریب ہی الفاظ لکھ پایا۔ میں نے وہ نام بھی شامل کئے جو جنہی نام تھے اور محترم ڈاکٹر صاحب نے سنے ہوئے بھی نہ تھے۔ کیونکہ یہ غیر زبان یعنی تھر پارکر (سندھ) کی زبان میں تھے۔ جیسے ایک گاؤں کا نام آلڑی تھا اور دوسرا دھینگا سر۔ تو جناب ڈاکٹر صاحب کو صرف ایک مرتبہ سناے اور سناپنے پاس رکھی۔ ڈاکٹر صاحب مرحوم نے زبانی بلا روک ٹوک سب نام لگا کر سنا دیئے۔

پھر مختلف نمبروں پر پوچھنے سے بھی سو فیصدی مشکل الفاظ بھی سنا دیئے اور آپ نے فرمایا اگر ایک سو الفاظ یعنی نام آپ لکھتے تو میں وہ سب خدا کے فضل سے سنا دیتا یہ کمال کی بات تھی۔ آپ نے حافظہ کی مہارت اللہ تعالیٰ کے فضل سے حاصل کر لی تھی۔

آپ میں ایک خاص خوبی یہ تھی کہ آپ لوگوں اور خاص طور پر دوستوں سے ایسی مسکراہٹ سے ملتے جو اپنے اندر ایک کشش رکھتی تھی۔ دل چاہتا تھا کہ بار بار آپ سے ملا جائے اور آپ کے حسن اخلاق اور حسن کلام سے مستفیض اور محظوظ ہوا جائے۔

جنوری 1980ء میں اللہ تعالیٰ کی تقدیر سے میری اہلیہ ایک ایکسڈنٹ میں گھر کے قریب ہی اللہ کو پیاری ہو گئیں۔ دو ماہ کے بعد مجلس مشاورت میں عاجز رہو آیا ہوا تھا۔ میڈیسن کمپنی میں لین دین کی وجہ سے میرا بھی ڈاکٹر صاحب کے پاس آنا جانا تھا۔ مغرب کے بعد ان کی ایک تقریب میں جو ان کے کلینک میں ہو رہی تھی میں بھی شامل تھا۔ محترم ڈاکٹر صاحب کو میرے سارے حالات کا علم تھا۔ میں نے معذرت کے ساتھ اجازت چاہی تو آپ نے بھری مجلس میں فرمایا کہ آپ کو جو فکر ہے۔ میں جانتا ہوں آپ کی بیگم صدر لجنہ تھیں جو ابھی رخصت ہوئی ہیں۔ آپ کو اللہ تعالیٰ صدر لجنہ ہی دے گا (یعنی نئی بیوی)۔ وہ ایسے الفاظ تھے جو اللہ نے ہو ہو پورے کر دیئے۔

مجلس مشاورت سے فارغ ہو کر خاکسار نے بیت مبارک میں نماز ظہر و عصر ادا کیں اور واپس چک چھٹ جانے کے لئے بیت مبارک کے دروازہ سے باہر نکل رہا تھا کہ میرے ہونے والے سر محترم میاں محمد عبداللہ صاحب مرحوم، محترم ڈاکٹر راجہ مرحوم کے ساتھ کھڑے تھے کہ ڈاکٹر سلطان احمد مجاہد جس کو رشتہ کی ضرورت ہے مجھے دکھاؤ۔ چنانچہ یہ رشتہ طے ہو گیا۔ میری یہ اہلیہ پہلی دفعہ صدر لجنہ چک چھٹ اور دوسری دفعہ رحمن کالونی کی صدر لجنہ کے عہدہ پر مقرر ہوئیں۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ آپ کے سارے خاندان کو زیادہ سے زیادہ دینی دنیاوی برکتوں سے مالا مال کرے اور ان کی نیکیوں کو زندہ رکھے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

یہی فرمایا کیا آپ کوئی طب جانتے ہیں؟ تو میں نے عرض کیا معمولی سی یونانی۔ تو آپ نے فرمایا کہ ہر ایک معلم وقف جدید کو کوئی نہ کوئی طب ضرور آنی چاہئے۔ ابتداء میں ماہ جنوری کو سارا مہینہ ہم تمام معلمین کو جن کی تعداد پچاس سے ساٹھ تک ہوتی تھی بطور ٹریننگ مختلف علماء کی تقاریر سے مستفیض کروایا جاتا اور ماہ فروری کے شروع میں اپنے اپنے سنٹروں میں تقرری فرمائی جاتی۔ ان تربیتی ایام میں حضرت مرزا طاہر احمد صاحب ناظم ارشاد وقف جدید نے ڈاکٹر راجہ صاحب مرحوم کو مقرر فرمایا کہ بعد عشاء بیت مبارک کے محراب کے پاس معلمین کی ہومیو کلاس لگا کر جلد سے جلد انہیں ڈاکٹر بننے کی ترغیب دی جائے اور ساتھ ہی ڈاکٹر عابد حسین کی تینوں کتابوں کے سیٹ خرید کر تمام معلمین کو مفت مہیا کئے۔ اللہ تعالیٰ محترم ڈاکٹر راجہ صاحب مرحوم پر اپنے فضل کی بارش برسائے انہوں نے ایک ماہ کے قلیل عرصہ میں معلمین کی کثیر تعداد کو محترم ناظم ارشاد وقف جدید کی خواہش کے مطابق ابتدائی ڈاکٹری حیثیت سے میدان عمل میں جا کر ہومیو ادویات مریضوں کو دینے کے قابل بنا دیا۔

بہت عرصہ بعد ربوہ میں ہی خاکسار نے مجاہد ہومیو فارمیسی کھولی اور ہومیو پیٹنٹ کلیوں والی مشینوں کے ساتھ اعلیٰ قسم کے مدر ٹیکر بنانے میں بھی مہارت حاصل کی۔ یہ بات مجھے خوب یاد ہے کہ جب ڈاکٹر صاحب مرحوم اپنے کلینک سے باہر تشریف لاتے تو نزدیک ہی میرے لڑکے ڈاکٹر رشید محمد راشد صاحب آئی سپیشلسٹ کا کلینک اور اسے دیکھ کر بہت خوشی کا اظہار فرماتے کہ یہ میرے شاگرد کا لائق بیٹا ہے۔

محترم ڈاکٹر صاحب دو ایسوں کی پروڈکشن اور مارکیٹنگ کے میدان کے بھی خوب ماہر تھے۔ درجنوں کی تعداد میں آپ کی میڈیسن کمپنی میں ملازم برسر روزگار ہیں اور لاتعداد مریض ملک کے اندر اور باہر ممالک میں بھی فیض یاب ہو رہے ہیں اور اب بھی خدا کے فضل سے یہ فیض جاری و ساری ہے۔ آپ کے علاوہ آپ کا تمام خاندان دین کی محبت اور خدمت کے جذبہ سے سرشار ہے۔

آپ جماعت احمدیہ کے علاوہ غیر از جماعت احباب میں بھی ایک معروف اور قابل ڈاکٹر ہومیو پیٹنٹ مانے جاتے تھے۔ آپ کو دعوت الی اللہ کا بھی بے حد شوق تھا بلکہ ایک دیوانہ کی طرح میدان دعوت الی اللہ میں اپنے آپ کو جھونک دیتے تھے اور ضرورت پڑنے پر مناظرے کے میدان میں ایک پہلوان کی طرح ڈٹ جاتے تھے۔ آپ میں ایک خاص خوبی حافظہ میں کمال تھا۔ جب عاجز نگر پارکر سندھ سے 1967ء میں ربوہ آیا تو سلام کی غرض سے آپ کے

محترم ڈاکٹر راجہ نذیر احمد ظفر صاحب مرحوم کی وفات کو بے شک چند سال گزر چکے ہیں تاہم جب بھی مہدی چوک گول بازار ربوہ میں جانے کا اتفاق ہوتا ہے آپ کی خوبصورت وضع قطع، باوقار چہرہ اور صاف ستھرا لباس، سر پر اونچی ٹوپی، دل کو موہ لینے والی مسکراہٹ، سلام اور خیریت دریافت کرنے کا معمول، سب نگارہ آنکھوں میں تازہ ہو جاتا ہے۔ وہ بروقت بیت مہدی میں باجماعت نماز میں شامل ہوتے تھے۔ اسی طرح آپ جماعتی نظام کی پابندی اور چندوں کی ادائیگی میں بھی بہت نمایاں پوزیشن رکھتے تھے۔ کئی دفعہ آپ کی تقریریں سننے کا اتفاق ہوا۔ آپ ایک قابل مقرر اور عالم تھے۔ دینی علم سے کافی واقفیت رکھنے کے ساتھ ساتھ آپ ایک کامیاب مناظر بھی تھے۔

آپ سے پہلی ملاقات 1959ء میں ہوئی جب آپ نے ابتداء میں بہت کم سرمایہ سے رحمت بازار میں ہومیو پیٹنٹ دو خانہ شروع کیا۔ آپ نے ماسکیو آئل بھی ہومیو ادویات کے علاوہ تیار کیا ہوا تھا اور نصیحت فرماتے کہ شیشی کو باہر جا کر کھولنا تاکہ میری ہومیو ادویات اس کی خوشبو سے متاثر نہ ہوں۔ کچھ عرصہ بعد آپ گول بازار میں شفٹ ہو گئے۔ اپنی محنت اور قابلیت سے تھوڑے عرصہ میں ہی ربوہ کے مشہور ہومیوڈاکٹر بن گئے۔

جب پیارے آقا حضرت مرزا طاہر احمد صاحب خلیفۃ المسیح الرابعی ناظم ارشاد وقف جدید کے عہدہ پر متمکن ہوئے تو حضور خود بھی ہومیو پیٹنٹی کے ماہر تھے اور مخلوق خدا کے مفت علاج میں اکثر مصروف رہتے تھے اور دفتری ڈیوٹی بھی باقاعدگی سے ادا فرماتے۔ جب عاجز کی پہلی ملاقات بیت مبارک میں آپ سے ہوئی تو میں نے اپنا تعارف کروایا۔ آپ نے پہلا سوال

احمدیہ میں داخل ہو چکی تھی اور 1900ء تک زندہ تھیں۔ اور وہ اولادیں 1900ء تک کم از کم سات سال کی ہو چکی تھی وہ بھی اس میں شامل ہو سکتی ہے۔ بچے کی سات سال کی عمر کی قید میں نے اس لئے لگائی ہے کہ حضرت نبی کریم ﷺ نے فرمایا ہوا ہے کہ سات سال کے بچے کو نماز پابندی سے ادا کرنی چاہئے۔ گویا سات سال کی عمر شریعت میں ایسی ہے جس میں احکام الہی پر عمل کرنا اس پر فرض ہو جاتا ہے۔ پس وہ بچے جب احکام الہی کے ادا کرنے والے ہوں تو وہ بھی اس میں شامل ہوں گے۔ ان کے علاوہ اور کوئی شخص ان پاک ممبروں میں شمار نہیں ہو سکتا۔

خاکسار مرزا نذیر حسین چغتائی غنی عنہ ولد حکیم محمد حسین صاحب مرحوم عیسیٰ 71 گوالہنڈی روڈ۔ لاہور

سہولت کے لئے ان کے وہ نمبر بھی درج کئے جاتے ہیں جو آئینہ کمالات اسلام میں درج ہیں تا تلاش میں آسانی ہو۔ اور ان کے نمبر بھی 19 کے بعد درج کئے جاتے ہیں۔

20- میاں عبدالعزیز صاحب لاہور لنگے منڈی

نمبر 251

ان میں ناموں کے علاوہ حضرت مسیح پاک کی تحریرات میں اور کوئی نام نہیں ملتا۔ اور حضور کے اشتہار مندرجہ تبلیغ رسالت جلد وہم ص 141 میں بھی یہ درج ہے کہ ”لاہور میں میرے ساتھ تعلق رکھنے والے پندرہ نہیں آدمی سے زیادہ نہیں ہیں“۔ لہذا ثابت ہوا کہ دسمبر 1900ء میں الہام الہی کے وقت جماعت احمدیہ لاہور کے فیصلوں والے احباب زیادہ سے زیادہ نہیں تھے۔ جن کے نام مندرجہ بالا درج کئے جا چکے ہیں۔

پس ان میں احباب میں سے ہی لاہور کے پاک ممبر ہو سکتے ہیں۔ ان کے علاوہ دوسرے کوئی نہیں ہو سکتے۔ مندرجہ بالا الہام میں ہے کہ ”ان کو اطلاع دی جائے“۔ سو ان میں احباب میں سے جن کو حضرت مسیح موعود نے بحکم خداوندی اطلاع دی تھی وہی حقیقی طور پر پاک ممبروں میں شمار ہو سکتے ہیں۔ اب راقم

عرض کرتا ہے کہ حضرت میاں چراغ دین صاحب رئیس لاہور اور میاں معراج دین صاحب عمر اور حکیم محمد حسین صاحب مرہم عیسیٰ اور میاں عبدالعزیز صاحب مغل میرے بزرگوں میں سے تھے اور میں نے ان کے پاس حضرت مسیح موعود کے وہ خط دیکھے ہوئے ہیں جو حضور نے ان کو 1900ء میں الہام کے بعد بحکم خداوندی لکھے تھے اور ان میں لکھا تھا کہ خدا نے آپ کو پاک ممبر قرار دیا ہے۔ ایسا ہی مولوی غلام حسین صاحب..... لاہور جو میرے استاد تھے میں نے ان کے پاس بھی حضرت مسیح موعود کا ایسا خط دیکھا تھا جس میں حضور نے ان کو اطلاع دی تھی کہ وہ بھی لاہور کے پاک ممبروں میں سے ہیں۔ ان اطلاع پاسکنے والے لوگوں کو خدا کی مشیت نے ان سب کی وفات کے بعد ان کو بہشتی مقبرہ میں قطعہ خاص میں دفن کرایا ہوا ہے۔ اس طرح سے ہم یوں بھی کہہ سکتے ہیں کہ ان میں احباب میں سے جو بھی مقبرہ بہشتی میں مدفون ہیں وہ بھی

پاک ممبروں میں شمار کئے جاسکتے ہیں اور ان میں سے جو مقبرہ بہشتی میں وہ حضور کے مقبرہ بہشتی میں ضرور پہنچ گئے ہوں اور خدا کے فضل نے ان کو پاک ثابت کرنے کے لئے مقبرہ بہشتی میں جگہ دلوا دی ہو۔ البتہ جو مقبرہ بہشتی کے قائم ہونے سے پہلے وفات پا گئے تھے یعنی 1906ء سے قبل رحلت فرما گئے تھے۔ ان کو بھی شمار کرنے کا حق ہوگا۔ پس اس طرح سے ہم صحیح طور پر ”لاہور کے پاک ممبروں کے نام“ کی تخصیص کر سکتے ہیں۔

ہم دعویٰ سے کہہ سکتے ہیں کہ لاہور کے پاک ممبران میں سے صرف وہ ہیں جو 1906ء یا اس کے بعد فوت ہوئے اور مقبرہ بہشتی میں دفن کئے گئے۔ ان کے علاوہ اور کوئی ایک فرد بھی نہیں۔ البتہ ان احباب کی وہ بیویاں جو 1900ء سے قبل سلسلہ عالیہ

بچوں کی روزمرہ بیماریاں اور بچاؤ کی تدابیر

بچوں کے عام اور روزمرہ مسائل میں نزلہ، زکام، کھانسی، پیٹ خراب ہونا، گلخراب ہونا، الٹیاں وغیرہ شامل ہیں۔ آپ کو چند اہم اور عام طور پر ہونے والی بیماریوں کے بارے میں بتاتے ہیں۔

سردی لگنا

پیدائش سے لے کر تین ماہ کی عمر تک بچے بہت نازک ہوتے ہیں۔ بہت جلدی اور فوراً سارے کپڑے اتارنے سے بھی انہیں سردی لگ سکتی ہے اس کی علامات میں ناک بہنا، کھانسی بخار شامل ہیں، اس کے ساتھ کان سینے کی انفیکشن اور نمونیہ ہو سکتا ہے بچے کو فوراً پینا ڈول یا کال پول کا شربت عمر کے حساب سے دیں اس کے علاوہ پانی کی مقدار زیادہ کر دیں۔ خاص کر اگر وہ ماں کا دودھ نہیں پی رہا۔ بچے کو گرم رکھیں۔ بہت زیادہ کپڑے پہنانے کی بجائے اسے قدرے کم گرم جگہ پر رکھیں خاص کر سردی میں تین ماہ سے بڑی عمر کے بچوں کو مرغ کی بخینی پینے کے لئے دیں۔

نزلہ زکام کھانسی نمونیہ

علامات میں کھانسی خشک یا بلغم والی چونکہ بچے بلغم تھوک نہیں سکتے اس لئے جب وہ کھانسی کرتے ہیں تو یوں معلوم ہوتا ہے جیسے ان کی پسلیاں بل رہی ہوں اور آواز منہ کی بجائے سیدھی پسلیوں سے آتی ہے۔ درحقیقت یہ علامات بہت اہم ہیں کیونکہ ایسی حالت نمونیہ کی ہو سکتی ہے اور اگر نمونیہ کا علاج فوراً نہ کیا جائے تو یہ جان لیوا بھی ہو سکتا ہے۔ اس کے علاوہ بچے کا سانس بہت تیز ہو جاتا ہے اور ہر بار کھانسی کے ساتھ بچہ بہت بری طرح روتا ہے کیونکہ کھانسی کرنے سے اس کے سینے میں درد یا بوجھ محسوس ہوتا ہے۔ نمونیہ کا باعث بیکٹیریا یا وائرس کچھ بھی ہو سکتا ہے اگر بچوں میں ایسی علامات ظاہر ہوں تو فوری طور پر ڈاکٹر سے رجوع کریں تاکہ بچوں کو بروقت اینٹی بائیوٹک دی جاسکے۔ ایسے بچوں کو گرم پانی کی بھاپ دینا بھی بہت فائدہ مند ہے۔ نزلہ، زکام اور کھانسی میں گرم پانی میں وکس ڈال کر بھاپ دینا بہت فائدہ دیتا ہے۔ اکثر دیکھا گیا ہے کہ بچے کپڑا سر پر ڈال کر بھاپ لینے سے بہت گھبراتے ہیں یا پھر بھاپ لگنے سے رونا شروع کر دیتے ہیں اور روتے روتے تھکی ہو جاتی ہے ایسے بچوں کو سوتے میں بھاپ دی جاسکتی ہے۔ بلغم نکلنے کے لئے بھاپ دینے کے بعد (بھاپ خالی پیٹ دیں) بچے کو تھوڑی دیر تک لٹا کر اور اس کی کمر پر ہاتھ سے ملیں یا تھپتھپائیں اس سے اس کے سینے کو بہت آرام ملتا ہے اور بلغم آسانی سے منہ کے ذریعہ خارج ہو جاتی ہے اگر اس وقت بچے زیادہ تھوک نکالیں تو یہ اچھی علامت ہے

کیونکہ اس سے بھی ریشہ اور بلغم نکل جاتے ہیں۔

کان کا انفیکشن

کان کے درد یا انفیکشن میں بچے اپنے کان بہت زیادہ کھڑتے اور کھینچتے ہیں۔ انہیں اکثر بخار ہو جاتا ہے کئی دفعہ کان کی انفیکشن سے پیٹ خراب ہو جاتا ہے اگر بروقت اینٹی بائیوٹک شروع کر دی جائے تو کسی بڑے خطرے سے بچ سکتے ہیں کان کے درد میں اکثر لوگ خود ہی بچوں کے کان میں ڈراپس یا گرم گھی وغیرہ ڈال دیتے ہیں جو بہت غلط طریقہ ہے ڈاکٹر سے کان کا معائنہ کروائے بغیر کان میں ہرگز کچھ مت ڈالیں کیونکہ کان کے کئی انفیکشن یا سوزش سے کان کا پردہ متاثر ہوتا ہے اور بہت باریک یا کمزور پڑ جاتا ہے۔ گھی یا تیل یا ڈراپس وغیرہ ڈالنے سے یہ پردہ پھٹ سکتا ہے اور بچے ہمیشہ کے لئے بہرے ہو جاتے ہیں۔

دست

کئی بچوں کو دن میں تین یا چار بار اجابت ہوتی ہے۔ ہر بچے کی اپنی روٹین ہوتی ہے جس سے ماں باپ واقف ہوتے ہیں۔ اگر کوئی بچہ دن میں چار دفعہ اجابت کرتا ہے تو اس کا مطلب یہ نہیں کہ اسے دست کی بیماری ہے بلکہ اس کی نامل روٹین یہی ہے لیکن اپنی روٹین سے ہٹ کر زیادہ دست کرنا مثلاً چھ سات یا اس سے بھی زیادہ دست پانی کی طرح پتلے ہوں ان میں پیپ یا ریشہ موجود ہوان کی رنگت بدل جائے ان میں خون شامل ہو، پاخانے کی وجہ سے بہت شدید کمزوری ہو جاتی ہے۔ کیونکہ ان میں پانی اور نمکیات کی کمی ہو جاتی ہے۔ کئی بچوں کو بخار ہو سکتا ہے اور کئی بچوں کو دست کے ساتھ الٹیاں شروع ہو جاتی ہیں۔ بچوں کی جلد خشک ہو جاتی ہے۔ آنکھیں اندر کو دھنی محسوس ہوتی ہوں تو بچوں کو فوراً ڈاکٹر کو دکھائیں اور اس وقت تک اسے او آر ایس یا نمکول دیں اس کے علاوہ سینوں اپ یا سادہ پانی بھی دے سکتے ہیں۔ بڑے بچے کو کیلا، دہی کھجڑی دیں۔ ماں کا دودھ دیتے رہیں۔ بچوں کو پانی ہمیشہ ابال کر دیں بلکہ اگر بچہ بوتل والا دودھ پیتا ہے تو وہ بھی اسبلے پانی میں بنا کر دیں بوتلوں کی احتیاط بہت لازمی ہے جو پہلے بھی بتائی جا چکی ہے۔ بچوں کو زمین پر بٹھانے سے پہلے چادر وغیرہ بچھا دیں کیونکہ زمین پر ہاتھ لگا کر وہی ہاتھ منہ میں ڈال دیتے ہیں اور ہر دفعہ ہاتھ دھونا ممکن نہیں ہوتا۔

پیٹ کا درد

بوتل سے دودھ پینے والے بچوں کا یہ بہت اہم مسئلہ ہے۔ تقریباً ستر فیصد بچوں کو پیٹ کا درد، مروڑ،

جسے Colic کہتے ہیں ہوتا ہے۔ البتہ کئی بچوں میں اس کی شدت کم اور کئی میں زیادہ ہوتی ہے۔ یہ عرصہ پیدائش کے دس دن بعد سے لے کر تقریباً چار ماہ تک رہتا ہے بچوں کو دودھ پینے کے بعد ڈاکٹر ضرور دلوائیں، تھوڑی دیر کندھے سے لگنے سے اگر بچے ڈاکٹر لیں تو انہیں تکلیف پر الٹا لٹا کر کمر ملیں۔ اس سے بہت جلدی بچے ڈاکٹر لیتے ہیں بچوں کو دن میں کم از کم دو مرتبہ گراپ واٹر دیں کوئی دوا ڈاکٹر کے مشورے کے بغیر مت دیں۔

بد ہضمی

کئی بچے دودھ پینے کے بعد دودھ نکال دیتے ہیں۔ اگر دودھ کے بعد بچے ڈاکٹر لے کر دودھ نکالیں چاہے وہ سادہ دودھ ہو یا پھنسا ہوا دودھ ہو تو یہ بالکل فکر کی بات نہیں، بعض بچے دودھ پیتے ہی سارا دودھ الٹی کی طرح نکال دیتے ہیں۔ چھوٹے بچوں میں اکثر معدہ کی نالی کے اوپر کے حصے میں والو Volve پوری طرح کام نہیں کرتے اس لئے دودھ معدے میں رہنے کی بجائے الٹی کے ذریعے نکل جاتا ہے۔ ایسے بچوں کو بہت احتیاط سے ایک وقت میں تھوڑا تھوڑا دودھ پلائیں اور دودھ کے بعد ڈاکٹر ضرور دلوائیں۔ یہ مسئلہ دو سے تین ماہ میں کم ہو جاتا ہے اور آہستہ آہستہ ختم ہو جاتا ہے۔ چند بچوں میں یہ مسئلہ دس سے بارہ ماہ کی عمر تک رہتا ہے اور یہ بچے اسی طرح یا قدرے کم شدت سے دودھ کے بعد الٹی کر دیتے ہیں۔ ماں کا دودھ پینے والے بچوں میں یہ تکلیف کم ہو سکتی ہے کیونکہ یہ جلدی ہضم ہو جاتا ہے جبکہ بوتل سے دودھ پینے والے بچوں میں یہ مسئلہ بہت زیادہ دیر تک رہتا ہے۔ بچوں کو دودھ پلانے کے بعد سر کے نیچے تکیہ دے کر لٹائیں بلکہ خالی پیٹ بھی بچے کو بالکل سیدھا مت لٹائیں۔ خاص کر چار ماہ کی عمر تک کے بچے کے پیٹ بھرنے کا خاص خیال رکھیں۔ اگر بچہ ایک وقت میں چار اونس دودھ پیتا ہے تو چاک اس کا دودھ زیادہ مت کریں اور نہ ہی زبردستی اور دودھ پلائیں کیونکہ ایسا کرنے سے وہ فوراً دودھ الٹ دے گا۔ ان بچوں میں چونکہ ایسوفیگیس (Oesophagus) یعنی وہ جگہ جہاں خوراک کی نالی معدہ (Stomach) سے ملتی ہے کمزور ہوتا ہے اس لئے خوراک لینے کے بعد معدہ کے والو Volve اسے زیادہ دیر تک اندر نہیں رکھ سکتے اور ہضم ہونے سے پہلے ہی یہ خوراک یا دودھ واپس خوراک کی نالی میں داخل ہو جاتی ہے اور مٹلی ہو جاتی ہے اس لئے ایسے بچوں کو خوراک لینے کے بعد بے بی سیٹ میں بٹھا دیا جاتا ہے (تقریباً) تین منٹ یا پھر ان کے سر کے نیچے اونچا گرمز تکیہ رکھ دیا جاتا ہے کیونکہ بالکل سیدھا لیٹنے سے Gastro Oesophagal Reflux زیادہ ہو جاتا ہے۔

جلد کی تکلیف

بچوں کو بہت نرم اور کھلے کپڑے پہنانا، بازار

میں ملنے والے جانکنے جن میں پلاسٹک لگا ہوتا ہے جلد کے لئے نقصان دہ ہیں کیونکہ اس سے جلد کو ہولنا بنا دیا جاتا ہے اور جلد پر Rash بن جاتا ہے۔ بچوں کو پیشاب کے بعد پانی سے دھونا ضروری ہے جلد پر پاؤڈر یا پٹرولیم جیلی لگائیں۔ اگر ریش بن جائیں تو ڈاکٹر ریش کریم لگائیں شدید خارش یا دانے بننے پر یہ کریم کام نہیں کرے گی۔ ایسی حالت میں Kenacomb لگائیں۔

منہ کے چھالے

اکثر بچوں کے منہ میں یا زبان پر سفیدی کی تہہ جھی نظر آتی ہے یہ دراصل ٹنگس ہوتا ہے اگر اس کا علاج نہ کیا جائے تو یہ زیادہ تکلیف کا باعث بن سکتا ہے۔ زیادہ ہونے کی صورت میں اس سے گلخراب ہو سکتا ہے۔ ایسے بچے دودھ پینا کم کر دیتے ہیں۔ چاہے وہ ماں کا دودھ لیں یا بوتل کا کیونکہ انہیں دودھ پینے میں تکلیف ہوتی ہے بچوں کو Nilstat Drops دن میں دو تین بار زبان پر ڈالیں۔ اس کے علاوہ منہ میں گلیسرین لگائیں۔

آنکھیں خراب ہونا

کئی بچوں کی آنکھوں سے سفید مادہ پانی نکلتا ہے۔ بچوں کی آنکھیں صاف گیلی روٹی سے دن میں کئی دفعہ صاف کریں کوئی آئی ڈراپس مت ڈالیں۔

حفاظتی ٹیکے

آجکل دیئے جانے والے حفاظتی ٹیکوں میں HIB اور Engerix (یعنی یرقان کے لئے ٹیکہ) بھی شامل کیا جاتا ہے۔ یہ ویکسین تین ٹیکوں کی شکل میں دی جاتی ہے۔ Engerix اب ہر جگہ دستیاب ہے اور تمام بچوں کو دی جانی چاہئے۔ یہ دراصل Hepatitis B کے لئے ویکسین ہے۔ اس کے علاوہ Hepatitis A کے لئے اور فلو کے لئے Anti Flu ویکسین بھی دستیاب ہے جو ماہر ڈاکٹر ضرورت پڑنے پر بچوں کو لگاتے ہیں۔

(ہفت روزہ عزم لاہور 23 ستمبر 2004ء)

شکایت سے ناپسندیدگی

حضرت مسیح موعود ہمیشہ ہی اپنی جماعت کو یہ نصیحت فرمایا کرتے تھے کہ مجھ سے اپنے کسی بھائی کی شکایت مت کیا کرو۔ اگر تمہاری شکایت کرنے سے ہمارے دل میں دعا کرنے سے اس کے لئے روک پیدا ہو جائے تو وہ دعا سے محروم ہو جائے گا اور تمہاری وجہ سے محروم ہو جائے گا تم ہمیشہ اپنے بھائیوں کی بھلائی کو مقدم رکھو اور شکایت سے اجتناب ہی کیا کرو اور اپنے بھائی کے لئے دعا ہی کیا کرو تا وہ اس غلطی سے خدائے قدوس کے فضل سے باز آجائے اور تم خدا تعالیٰ کی رضا کے وارث بن جاؤ۔

(افضل کیم اپریل 2000ء)

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفتہ متبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ مسل نمبر 53501 میں کاشف محمود ورک

ولد محمود احمد ورک قوم درک پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئڈن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-95 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/950 کروڑ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد کاشف محمود ورک گواہ شد نمبر 1 آغا بیگی خان ولد آغا شمس الحدید گواہ شد نمبر 2 محمود احمد ورک والد موصی

مسل نمبر 53502 میں ابنہ سلیم بیوہ محمد سلیم مرحوم قوم سکے زنی پیشہ ڈینٹل نرس عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئڈن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-05-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 500 گرام مالیتی -/325000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/8000 کروڑ ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ ابنہ سلیم گواہ شد نمبر 1 آغا بیگی خان سوئڈن گواہ شد نمبر 2 میرا احمد چوہدری سوئڈن

مسل نمبر 53503 میں محمد نعیم سلیم ولد محمد سلیم قوم سکے زنی پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سوئڈن بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و

اکراہ آج بتاریخ 05-02-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/950 کروڑ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نعیم سلیم گواہ شد نمبر 1 آغا بیگی خان سوئڈن گواہ شد نمبر 2 میرا احمد چوہدری سوئڈن

مسل نمبر 53504 میں مدیحہ احمد زویہ محمود احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناروے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-04-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 15 تالے اندازاً مالیتی -/1500 یورو۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند -/75000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/900 کروڑ ماہوار بصورت بچے کا وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مدیحہ احمد گواہ شد نمبر 1 محمود احد خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 خواجہ عبدالعزیز ناروے

مسل نمبر 53505 میں صغریٰ بیگم بیوہ عبدالرشید مرحوم قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 76 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-09-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 197 گرام اندازاً مالیتی -/31500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صغریٰ بیگم گواہ شد نمبر 1 ملک مسعود اقبال

گواہ شد نمبر 2 رحمت اللہ ولد ملک خضر حیات مسل نمبر 53506 میں عمار علی مرزا زویہ بشیر اسلام قوم مغل پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-01-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تالے اندازاً مالیتی -/100000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خاوند -/75000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عمار علی مرزا گواہ شد نمبر 1 بشیر اسلام خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسل نمبر 53507 میں نازیہ جاوید زویہ رانا فریح اللہ قوم ونگ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-11-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 65 تالے اندازاً مالیتی -/20000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نازیہ جاوید گواہ شد نمبر 1 رانا فریح اللہ خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسل نمبر 53508 میں امتہ السلام کوثر زویہ چوہدری افضل احمد وابلہ قوم چیمہ پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 04-11-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 197 گرام اندازاً مالیتی -/31500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/10000 روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نازیہ جاوید گواہ شد نمبر 1 رانا فریح اللہ خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسل نمبر 53510 میں محمد احمد ولد چوہدری ظفر احمد پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/18000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد احمد گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین گواہ شد نمبر 2 باجوہ محمد نواز ولد باجوہ محمد حسین

ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاوند -/50000 روپے۔ 2- طلائی زیور 26 تالے 9 ماشہ مالیتی اندازاً -/267000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/180 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ السلام کوثر گواہ شد نمبر 1 چوہدری افضل احمد وابلہ گواہ شد نمبر 2 رانا فریح اللہ ولد رانا نعمت اللہ

مسل نمبر 53509 میں مبارک بیگم زویہ رشید احمد قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-01-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ -/9000 روپے۔ 2- طلائی زیور 5 تالے اندازاً مالیتی -/100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/400 ڈالر کینیڈین ماہوار بصورت گزارہ الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مبارک بیگم گواہ شد نمبر 1 رشید احمد خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسل نمبر 53511 میں عرفان قادر باجوہ ولد چوہدری ظفر احمد پیشہ ملازمت عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-02-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/18000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد احمد گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین گواہ شد نمبر 2 باجوہ محمد نواز ولد باجوہ محمد حسین

ولد چوہدری غلام باری باجوہ مرحوم قوم باجوہ پیشہ کار و بار
عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-73 میں
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان
واقع کینیڈا مالیتی - CS\$180000/2 کا حصہ جس
پر بنک قرض - CS\$184000/ ہے۔ 2- 10 مرلہ
رہائشی مکان واقع دارالبرکات ریوہ مالیتی اندازاً
500000/- روپے اس مکان کے 5 مرلے رقبہ میں
میرے علاوہ 6 بہن بھائی حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے
ملنے - CS\$2500/ ماہوار بصورت کاروبار ملازمت مل
رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ العبد عرفان قادر باجوہ گواہ شد
نمبر 1 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741 گواہ شد
نمبر 2 عبدالباری وصیت نمبر 17471
مسئل نمبر 53512 میں محمد افتخار راشد

ولد صداقت احمد زاہد قوم لنگاہ پیشہ ملازمت عمر 30 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-25 میں وصیت کرتا
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے ملنے - CS\$2400/
ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ است
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد
افتخار راشد گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین
گواہ شد نمبر 2 محمد نواز ولد محمد حسین باجوہ

مسئل نمبر 53513 میں عظمیٰ طارق
بنت طارق اسلام قوم اٹھوال پیشہ طالب علم عمر 19 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-17 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے ملنے - 150 ڈالر
ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی

جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامتہ عظمیٰ طارق گواہ شد نمبر 1 طارق اسلام والد موصیہ
وصیت نمبر 20635 گواہ شد نمبر 2 صادق محمد وصیت
نمبر 11123

مسئل نمبر 53514 میں یاور محمود احمد
ولد چوہدری محمود احمد اختر قوم آرائیں پیشہ نیکی ڈرائیور
عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-11 میں
وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- جائیداد
مالیتی - CS\$234000/ جس پر بینک قرض
- CS\$194000/ ہے۔ اس وقت مجھے ملنے
- CS\$2500/ ماہوار بصورت ڈرائیوگ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد یاور محمود احمد گواہ شد نمبر 1 مرزا محمد افضل
ولد مرزا محمد اسماعیل گواہ شد نمبر 2 رضوان سعید پیرزادہ

مسئل نمبر 53515 میں محمد رفیق
ولد مرزا محمد حسین قوم مرزا پیشہ کار و بار عمر 42 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و حواس بلا جبر و
اکراہ آج بتاریخ 05-02-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ
کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان
ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ
کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج
کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان کینیڈا مالیتی
- CS\$220000/ جس پر بینک قرض
- CS\$194000/ ہے۔ اس وقت مجھے ملنے
- CS\$2500/ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔
میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ
داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے
بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس
کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو
گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد محمد رفیق گواہ شد نمبر 1 سید شعیب
احمد جنود وصیت نمبر 27741 گواہ شد نمبر 2 عبدالباری
وصیت نمبر 17471

مسئل نمبر 53516 میں مبارک عامر
زویہ عامر محمود احمد قوم چوہدری پیشہ خانہ داری عمر 40
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-10-7 میں وصیت
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی
موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع
کینیڈا مالیتی - 390000 ڈالر کینیڈین کا 1/2 حصہ۔ جس پر
بینک قرض - CS\$240000/ ہے۔ 2- طلائی زیور
مالیتی - CS\$3000/ 4- حق مہر وصول شدہ - 2500

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی
موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 30
تولے اندازاً مالیتی - CS\$4800/ 2- حق مہر بزمہ
خاوند - 40000 روپے۔ اس وقت مجھے ملنے - 185
ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خور و نوش مل رہے ہیں۔
میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ
داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے
بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس
کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہو
گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ مبارکہ عامر گواہ شد نمبر 1 عامر محمود احمد
خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین
مسئل نمبر 53517 میں شمریزہ ترنم

زویہ اعتماد احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 24 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-02-24 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ
قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 20 تولے
اندازاً مالیتی - 200000 روپے۔ 2- زرعی اراضی
ترکہ والد مرحوم (غیر تقسیم شدہ) کا شرعی حصہ۔ زرعی
ارضی 1/6 ایکڑ، رہائشی مکان (ورثاء والدہ 4 بھائی اور
میرے علاوہ 3 بہنیں ہیں)۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند
- 5000 جرمن مارک۔ اس وقت مجھے ملنے - CS\$200/
ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ است
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامتہ شمریزہ ترنم گواہ شد نمبر 1 اعتماد احمد خاوند موصیہ گواہ
شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53518 میں مختار طاہرہ
زویہ محمود عزیز قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 59 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-8 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ
پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ
قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع کینیڈا
مالیتی - 390000 ڈالر کینیڈین کا 1/2 حصہ۔ جس پر
بینک قرض - CS\$240000/ ہے۔ 2- طلائی زیور
مالیتی - CS\$3000/ 4- حق مہر وصول شدہ - 2500

روپے۔ اس وقت مجھے ملنے - 185 ڈالر ماہوار بصورت
اخراجات خور و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ است اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی
رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ مختار
طاہرہ گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین گواہ
شد نمبر 2 محمد نواز ولد محمد حسین باجوہ

مسئل نمبر 53519 میں مبارک شاہ ظفر
زویہ شاہد احمد ظفر قوم تھیم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 31
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-30 میں
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس
کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور
25 تولے اندازاً مالیتی - 250000 روپے۔ 2- حق مہر
بزمہ خاوند - 100000 روپے۔ اس وقت مجھے ملنے
- 180 ڈالر ماہوار بصورت جبب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ الامتہ مبارک شاہ ظفر گواہ شد نمبر 1 شاہد
احمد ظفر خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود
وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53520 میں مرزا طاہر احمد بیگ
ولد مرزا نسیم اللہ بیگ قوم منٹل برلاس پیشہ کار و بار عمر 36
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بٹکانی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-15 میں وصیت
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن
احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی
موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان
کینیڈا مالیتی اندازاً - CS\$183500/ کا 1/2 حصہ جس
پر بینک قرض - CS\$164274/ ہے۔ اس وقت مجھے
ملنے - 2500 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے
ہیں۔ میں تازہ است اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی
جاوے۔ العبد مرزا طاہر احمد بیگ گواہ شد نمبر 1 سید
شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741 گواہ شد نمبر 2
عبدالباری وصیت نمبر 17471

مسئل نمبر 53521 میں صادق راشد

زوجہ محمد افتخار راشد قوم لنگاہ پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-2005 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاوند 10000 جرمن مارک۔ 2- طلائی زیور 50 تولے اندازاً مالیتی / 8000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 190 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خور و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادقہ راشد گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان ولد شیخ محمد حسین گواہ شد نمبر 2 باجوہ محمد نواز ولد باجوہ محمد حسین

مسئل نمبر 53522 میں راشدہ پروین چوہدری

زوجہ چوہدری عبدالرزاق قوم چوہدری پیشہ خانہ داری عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-2005 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی /- 235000 C\$ کا 1/2 حصہ جس پر بینک قرض /- 173000 C\$ ہے۔ 2- طلائی زیور ساڑھے پچیس تولے اندازاً مالیتی /- 255000 روپے۔ 3- حق مہر وصول شدہ بصورت زیور /- 15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راشدہ پروین چوہدری گواہ شد نمبر 1 عبدالرزاق چوہدری خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53523 میں جمشید حامد

ولد محمود احمد قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-2005 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ

غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- پلاٹ مالیتی /- 2500000 روپے 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ اندازاً /- 1600 C\$ ماہوار بصورت کمیشن ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد جمشید حامد محمود گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد اشرف گواہ شد نمبر 2 خان عبدالشکور

مسئل نمبر 53524 میں عابدہ ندیم چوہدری

زوجہ ندیم انور چوہدری پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-8-2005 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ خاوند /- 1000 C\$۔ 2- طلائی زیور 9 تولے مالیتی /- 1300 C\$۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عابدہ ندیم چوہدری گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53525 میں نورین اکرم باجوہ

زوجہ عرفان قادر باجوہ قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-2005 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان اندازاً مالیتی /- 180000 ڈالر کینیڈین پر بینک قرض /- 148000 ڈالر ہے۔ 2- طلائی زیور ساڑھے 33 تولے اندازاً مالیتی /- 335000 روپے۔ 3- تین عدد ڈائمنڈ رنگڑ مالیتی اندازاً /- 1400 C\$۔ 4- حق مہر بدمہ خاوند /- 2500 C\$۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نورین اکرم باجوہ

گ۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نورین اکرم باجوہ گواہ شد نمبر 1 عرفان قادر باجوہ خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53526 میں چوہدری صفیہ بی بی

زوجہ محمد ریاض چوہدری قوم گجر پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت 1990ء ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 8 تولے اندازاً مالیتی /- 82000 روپے۔ 2- حق مہر وصول شدہ /- 1000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ چوہدری صفیہ بی بی گواہ شد نمبر 1 چوہدری محمد ریاض خاوند موصیہ گواہ شد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53527 میں سید عمران احمد شریفی

ولد سید بشیر احمد شریفی قوم سید پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-12-18 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کار مالیتی /- 1750 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 700 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد سید عمران احمد شریفی گواہ شد نمبر 1 مبشر احمد اشرف ابن حافظ محمد عبداللہ مرحوم گواہ شد نمبر 2 خان عبدالشکور

مسئل نمبر 53528 میں انور حسین شاہ

ولد غلام حسین شاہ قوم سید پیشہ برنس عمر 54 سال بیعت 1985ء ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ

نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1800 C\$ ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد انور حسین شاہ گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53529 میں عثمان طارق ملک

ولد ہشام قمر ملک قوم ملک پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عثمان طارق ملک گواہ شد نمبر 1 محمد نواز باجوہ گواہ شد نمبر 2 شیخ عبدالمنان

مسئل نمبر 53530 میں نعمان سرور

ولد محمد سرور قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ /- 1700 C\$ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد نعمان سرور گواہ شد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53531 میں سرخشاہ بیگم

زوجہ نصر اللہ بھٹی قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدمہ

خاوند-500 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-2000 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سرحدہ بیگم گواہ شہد نمبر 1 نصر اللہ بھی خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53532 میں زاہدہ نورین احمد

زوجہ وسیم احمد کامران قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی-3000 ڈالر-2-حق مہر بدم خاوند-10000 ڈالر- اس وقت مجھے مبلغ-200 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زاہدہ نورین احمد گواہ شہد نمبر 1 چوہدری احسان الہی گواہ شہد نمبر 2 منیب احمد

مسئل نمبر 53533 میں سمیرا جاوید

زوجہ جاوید کابلوں قوم وڑائچ پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان مالیتی اندازاً-230000 ڈالر CAN کا 1/2 حصہ جس پر بینک قرض-219000 ڈالر ہے۔ 2- طلائی زیور 20 تو لے اندازاً مالیتی-200000 روپے۔ 3-حق مہر بدم خاوند-100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-200 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سمیرا جاوید گواہ شہد نمبر 1 جاوید کابلوں خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود

وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53534 میں عظمیٰ بشارت

زوجہ ظفر اللہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر بدم خاوند-400000 روپے۔ 2- طلائی زیور 30 تو لے مالیتی-4800/-AS۔ اس وقت مجھے مبلغ-185 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خورد و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عظمیٰ بشارت گواہ شہد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شہد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53535 میں شمینہ طاہر

زوجہ مرزا طاہر احمد بیگ پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان کینیڈا مالیتی اندازاً-183500 ڈالر کا 1/2 حصہ جس پر بینک قرض-164274 ڈالر ہے۔ 2- طلائی زیور ساڑھے بائیس تو لے مالیتی اندازاً-230000 روپے۔ 3- ڈائمنڈ انگلی مالیتی-2000/-AS۔ 4- حق مہر بدم خاوند-100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-150 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فوزیہ فرحت گواہ شہد نمبر 1 داؤد احمد خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53536 میں نادرہ نسرین علی

زوجہ منور علی پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔

گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 582 کرام مالیتی اندازاً-12804/-CS۔ اس وقت مجھے مبلغ-150 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نادرہ نسرین علی گواہ شہد نمبر 1 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741 گواہ شہد نمبر 2 منور علی خاوند موصیہ

مسئل نمبر 53537 میں فوزیہ فرحت

زوجہ داؤد احمد قوم سدھو پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-1-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 267 گرام مالیتی اندازاً-5300/-CS۔ 2-10 مرلہ رہائشی پلاٹ واقع نصرت آباد رہوے مالیتی-150000 روپے۔ 3- حق مہر بدم خاوند-50000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-150 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فوزیہ فرحت گواہ شہد نمبر 1 داؤد احمد خاوند موصیہ گواہ شہد نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53538 میں

Rafia Nadia Arshad

D/O Mahmood Arshad

پیشہ سوشل ورکر عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-10-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 11 گرام ڈالر-250 ڈالر- اس وقت مجھے مبلغ-1000 ڈالر ماہوار بصورت سوشل ورکر مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی

وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Rafia Nadia Arshad گواہ شہد نمبر 1 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741 گواہ شہد نمبر 2 Mohamood Arshad

مسئل نمبر 53539 میں ظفر اللہ چوہدری

ولد چوہدری حمید اللہ قوم چوہدری پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1400 ڈالر ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبدو ظفر اللہ گواہ شہد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شہد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53540 میں نوید احمد چیمہ

ولد چوہدری حفیظ احمد قوم چیمہ پیشہ نیگی ڈرائیو عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-70000 ڈالر کینیڈین۔ اس وقت مجھے مبلغ-2500/-CS ماہوار بصورت ڈرائیو مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبدو نوید احمد چیمہ گواہ شہد نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شہد نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53541 میں راشدہ پروین

زوجہ سعید احمد گورایہ قوم گورایہ پیشہ خانہ داری عمر 46 سال بیعت 1966ء ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-11-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زرعی اراضی 5 ایکڑ واقع بوڑھہ خورد ضلع گوجرانوالہ اندازاً مالیتی-750000 روپے۔ 2- طلائی زیور 15 تو لے مالیتی-135000 روپے۔ 3- حق مہر بدم خاوند-5000/-

رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Anisa Munawar گواہ شدہ نمبر 1

Mohammad Jatala S/O Nabi Baksh
گواہ شدہ نمبر 2 Hamid Munawar
مسئل نمبر 53550 میں عثمان اے سندھو

ولد سلطان اے سندھو پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2964 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عثمان اے سندھو گواہ شدہ نمبر 1 سلطان احمد سندھو والد موصی گواہ شدہ نمبر 2 ایم جی ربی احمد ولد مرزا غلام یزدانی۔

تقریب شادی

مکرم رفیق احمد قریشی صاحب سیکرٹری و دعوتی اللہ ضلع راولپنڈی تحریر کرتے ہیں کہ میرے بیٹے مکرم نفیس احمد شتیق صاحب مربی سلسلہ کی شادی ہمراہ مکرمہ تبیس نسرین صاحبہ بنت مکرم نصیر احمد صاحب چغتائی آف واہ کینٹ حال جرنی 7 اگست 2005ء کو ہوئی۔ تقریب رخصتانہ فریٹک فورٹ جرمنی میں ہوئی۔ دعا مکرم عبداللہ ہاؤزر صاحب امیر جماعت جرمنی نے کروائی۔ احباب جماعت سے رشتہ کے بابرکت ہونے کے لئے انتہائی عاجزانہ درخواست دعا ہے۔

درخواست دعا

مکرم کمانڈر ناصر احمد صاحب جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ کراچی تحریر کرتے ہیں کہ میرے برادر نسبتی مکرم کبیر (ر) پاک نیوی عبداللطیف خان صاحب ابن مکرم ملک محمد شریف صاحب مرحوم آف راولپنڈی کے دل کا بانی پاس آپریشن مورخہ 23 نومبر 2005ء کو ڈاکٹر زہیہ ہسپتال لاہور میں ہوا ہے۔ احباب جماعت سے آپریشن کا کامیابی، ہر قسم کی پیچیدگی سے محفوظ رہنے اور شفا کے کاملہ و عاجلہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

ولد ڈاکٹر منظور احمد پیشہ کیسٹ عمر 47 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-08-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/4595 ڈالر ماہوار بصورت کیسٹ مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد لطیف احمد گواہ شدہ نمبر 1 ساجد مقصود ولد غلام سرور گواہ شدہ نمبر 2 افتخار محمود ولد چوہدری صلاح الدین

مسئل نمبر 53548 میں عامرہ ظہیر
زوجہ ظہیر محمد پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 930 گرام مالیتی -/9000 ڈالر۔ 2- حق مہر بزمہ خانہ -/4000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عامرہ ظہیر گواہ شدہ نمبر 1 لطیف احمد ولد منظور احمد گواہ شدہ نمبر 2 افتخار محمود احمد ولد چوہدری صلاح الدین

Anisa Munawar

W/O Hamid Munawar
پیشہ ریٹائرڈ عمر 54 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 1000 گرام مالیتی اندازاً -/5000 \$۔ 2- حق مہر بزمہ خانہ -/5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/250 ڈالر ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی

احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 10 تالے اندازاً مالیتی -/90000 روپے۔ 2- حق مہر بزمہ خانہ -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نبیلہ آفتاب احمد گواہ شدہ نمبر 1 آفتاب احمد خاوند موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53545 میں مسعود اشرف

ولد محمد اشرف پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ فی الحال کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3200 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد مسعود اشرف گواہ شدہ نمبر 1 انعام الحق ولد شیخ فضل حق گواہ شدہ نمبر 2

Naseer.A.Tahir S/O Ch.Nasir

Ahmad (Late)

مسئل نمبر 53546 میں ساجد مقصود

ولد غلام سرور پیشہ ملازمت عمر 32 سال بیعت 1994ء ساکن یو۔ ایس۔ اے بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-01-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/35000 ڈالر سالانہ بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ساجد مقصود گواہ شدہ نمبر 1 لطیف احمد ولد منظور احمد گواہ شدہ نمبر 2 افتخار محمود احمد ولد چوہدری صلاح الدین

مسئل نمبر 53547 میں لطیف احمد

روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/180 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ راشدہ پروین گواہ شدہ نمبر 1 سعید احمد گواہ شدہ موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 سید شعیب احمد جنود وصیت نمبر 27741

مسئل نمبر 53542 میں محمود عزیز

ولد ڈاکٹر عبدالعزیز قوم آرائیں پیشہ ریٹائرڈ عمر 70 سال بیعت 1979ء ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-01-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/390000 C \$ کا 1/2 حصہ جس پر پینک قرض -/240000 C \$ ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1400 C \$ ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود عزیز گواہ شدہ نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شدہ نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53543 میں عبدالمنان شاد

ولد خواجہ فضل احمد قوم بٹ پیشہ عمر 41 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-01-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوے۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1500 C \$ ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ تازہ اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالمنان شاد گواہ شدہ نمبر 1 شیخ عبدالمنان گواہ شدہ نمبر 2 محمد نواز باجوہ

مسئل نمبر 53544 میں نبیلہ آفتاب احمد

زوجہ آفتاب احمد قوم کنگ جٹ پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدا انٹی احمدی ساکن کینیڈا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 04-10-03 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن

ربوہ میں طلوع وغروب 25 نومبر 2005ء	
طلوع فجر	5:18
طلوع آفتاب	6:43
زوال آفتاب	11:55
غروب آفتاب	5:08

سپر ہسپتالی
بے ضرر قبض کشاء
گولیاں
ناصر دو خانہ (رجسٹرڈ) گولہ باز اور ربوہ
0476-212434 Fax: 6213966

خالص سونے کے زیورات کامرکز
افضل جیولریز
چوک یادگار
حضرت اہل جان ربوہ
میں غلام نقی محمدی مکان 8213649 رہائش 6211649

ہیٹا ٹائٹس، قارج، سنج، جوڑ دروہ، منٹاپا، بے اولادی وغیرہ
صرف پرانے، پیچیدہ اور ضدی امراض ہاتھ میں
شوگر کا علاج
ہوسیدو اکثر ہڈیوں
محمد اسلم سجاد
31/55 دارالعلوم شرقی ربوہ: 6212694

ارشاد چھٹی پمپریٹی ایجنسی
بدل مارکیٹ ربوہ بالمقابل ریلوے اسٹیشن
فون آفس: 047-6212764 گھر: 6211379

تسیم چیمبرز
اقصی روڈ
فون دوکان 6212837 رہائش: 6214321

ڈیزائن ہاڈی پارٹس
قیصر آرٹوز
80 رچی آؤسٹر
بادامی بانڈ - لاہور
فون آفس: 042-7706202
طالب دعا: محمد یونس ایکس پریسز مینجر APL - لاہور

درہاڈل مکانات کا بہترین ڈریور۔ کاروباری ساتھی، بیرون ملک مقیم
امریکی بھائیوں کیلئے ہاتھ کے بنے ہوئے کالین ساتھ لے جائیں
ان کے بخارا اصلہاں، شجر کار، دینی ٹیل ڈائری، کوشن افغانی وغیرہ
مقبول احمد خان
آف شہزادہ

مقبول احمد خان
آف شہزادہ
12 - بیگور پارک ٹیکس روڈ لاہور عقب شہزادہ ہٹ
042-6306163-6368130 Fax: 042-6368134
E-mail: amcpk@brain.net.pk
CELL#0300-4505055

C.P.L 29-FD

نے سرد جنگ میں اپنے حوصلے نہیں ہارے اور آئندہ
بھی یہ لوگ دہشت گردی کے خلاف جنگ میں حوصلے
بلند رکھیں گے۔

تلاش کمشدہ

مکرم و محترم مولانا محمد احمد ثاقب صاحب تحریر
کرتے ہیں کہ میرا بیٹا طارق محمود عرف کی کا 21 نومبر
2005ء کو رات ایک بجے جزا نوالہ سے فون آیا تھا
اس کے بعد سے لاپتہ ہے عمر 40 سال ہے سیاہ رنگ
کی شلوار قمیض پھولدار سوٹر اور سیاہ بوٹ پہنے ہوئے
ہے۔ سامنے کے دو دانت نکلے ہوئے ہیں۔ ذہنی
توازن درست نہیں۔ کسی صاحب کو علم ہو تو درج ذیل
پتہ پر اطلاع دیں یا ہمارے گھر پہنچا دیں۔ کرائے کے
علاوہ معقول انعام بھی دیا جائے گا۔

محمد احمد ثاقب 18/16 دارالعلوم غربی حلقہ ثناء
فون 047-6213033

دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ افضل

مکرم ہارون الرشید صاحب نمائندہ مینیجر افضل
توسیع اشاعت افضل، چندہ و بقایا جات کی وصولی
اور افضل میں اشتہارات کی تربیب کے سلسلہ
میں ضلع گجرات کے دورہ پر ہیں۔ تمام احباب
جماعت اور خصوصاً عہدیداران سے تعاون کی بھرپور
درخواست ہے۔ (مینیجر روزنامہ افضل)

ملکی اخبارات سے خبریں

حکومت نے اعتراف کیا ہے کہ سرکاری ملازمین میں
کرپشن بڑھ گئی ہے۔ کرپشن میں سزا پانے والوں میں
117- گزٹڈ افسر شامل ہیں۔

موبائل فون ایک تازہ ترین تحقیق کے مطابق
موبائل فون کے استعمال سے دماغ میں رسولی پیدا
ہونے کا خطرہ پیدا نہیں ہوتا ڈنمارک میں تحقیق کرنے
والے ماہرین نے کہا ہے کہ بچوں کو موبائل فون
استعمال نہیں کرنے چاہئیں۔ بینڈ فری موبائل فون
استعمال کئے جائیں تو بہتر ہوگا۔

اسلامی بنیاد پرستی۔ امریکی صدر جارج بش نے
کہا ہے کہ کیونز م کی طرح اسلامی بنیاد پرستی کا نظریہ
بھی ناکام ہو جائے گا۔ ایشیا کے دورے کے آخری
مرحلے میں منگولیا پہنچنے کے بعد ارکان پارلیمنٹ اور
حکومتی اہلکاروں سے خطاب کے دوران انہوں نے کہا
کہ منگولیا نے 15 سال پہلے کمیونسٹ سے آزادی
حاصل کر کے دنیا کے لئے مثال قائم کی۔ آزاد لوگوں

ڈونرز کانفرنس کو ناکام بنانے کی کوشش
صدر جنرل پرویز مشرف نے کہا ہے کہ اپوزیشن ڈونرز
کانفرنس کو ناکام بنانا چاہتی تھی اسے منہ کی کھانا پڑی۔
اللہ کے فضل سے ہماری نیت صاف تھی اور پاکستان کی
دنیا میں قدر و منزلت ہے اس لئے یہ کانفرنس کامیاب
رہی۔ پوری قوم اور عالمی برادری نے ساتھ دیا۔ صرف
اپوزیشن والے باہر رہے۔ ڈونرز کانفرنس کو ناکام
بنانے کی کوششیں ہی ان کی حب الوطنی ہے۔

قومی رضا کار تحریک اسلام آباد میں قومی رضا کار
تحریک کے رسمی افتتاح کے حوالے سے منعقدہ تقریب
میں بطور مہمان خصوصی خطاب کرتے ہوئے صدر
جنرل پرویز مشرف نے کہا کہ ان رضا کاروں کو تعمیر نو
میں استعمال کریں گے۔ یہ تحریک کامیاب رہی تو تعلیم، شہر
کاری اور ٹریفک کے کنٹرول کا کام بھی ان رضا کاروں
سے لینے۔

امدادی رقوم 6.1۔ ارب ڈالر وزیر اعظم
شوکت عزیز نے کہا ہے کہ امدادی رقوم 6.1۔ ارب
ڈالر تک پہنچ گئی ہیں۔ مزید فنڈز آ رہے ہیں۔ صدر
مشرف کی رہنمائی میں رضا کار تحریک ملک کو لے کر
آگے جائے گی۔ دلوں کے گھاؤ بھرنے کیلئے بہت کام
کی ضرورت ہے۔ تباہ شدہ شہر دوبارہ بسائیں گے۔ تعمیر
نو پر دو سال میں 4۔ ارب ڈالر خرچ کریں گے۔ مصیبت
میں مدد کرنے والے ممالک اور اداروں کے احسان
مند ہیں۔ تعمیر نو لمبا سفر ہے ہمیں متحد ہو کر متاثرین کی
مدد کرنی ہے قومی رضا کار تحریک سے نیا جذبہ اور ولولہ
پیدا ہوگا۔ عالمی برادری کو ضرورت پڑی تو ہم شانہ
بشانہ لڑیں گے۔

2 لاکھ افراد امداد سے محروم ہیں اقوام متحدہ
کے سیکرٹری جنرل کوفی عنان نے کہا ہے کہ زلزلہ سے
متاثر دو لاکھ افراد ابھی امداد سے محروم ہیں۔ بلند
مقامات پر رہنے والے افراد نیچے آ جائیں تاکہ بہتر
طریقے سے امداد کی جاسکے۔

5۔ کروڑ آسٹریلیوی ڈالر کی امداد آسٹریلیا
کے وزیر اعظم نے متاثرین کیلئے مزید 5 کروڑ
آسٹریلیوی ڈالر امداد کا اعلان کیا ہے۔

کرپشن میں اضافہ پنجاب اسمبلی میں صوبائی

HOMES & LANDS
CHAKALA SCHEME III RAWALPINDI
SALE-PURCHASE-RENT-INVEST
KARACHI-LAHORE-ISLAMABAD
(GURANTED PROFITABLE DEALS)
MAJOR AHMAD TEL: 92-051-5509389 CELL: 92-0300-5130106
E.MAIL: reliance92@yahoo.com

قاران ریسٹورنٹ لنڈ کھانوں کا مرکز
(1) چکن (2) چکن کڑھی (3) سیخ کباب (4) شامی کباب (5) کٹلس (6) مچھل قرانی
(7) مٹن کڑھی، سچل سلاڈ، FFC برگر (8) آئس کریم وغیرہ
خواتین کیلئے پروڈس کا
خصوصی انتظام لان میں
بھی موجود ہے
پارٹی کیلئے ہال موجود ہے۔ ایڈوانس بکنگ بھی کی جاتی ہے
ربوہ میں پہلی دفعہ خوبصورت لان میں اپنے فنکشن کریں
فون نمبر: 047-6213653
پیر آرڈر بک کروائیں

ہر لحاظ سے قابل اعتماد مختلف رنگوں میں دستیاب
سونی سائیکل اور دیگر سپر پائرس مارکیٹ سے دستیاب ہیں
پیارے بچوں کے لئے خوبصورت تحفہ
5 سال کی کارنگی
پاکستانی بے بین الاقوامی معیار کے ساتھ
پاکستانی مصنوعات
7142610
7142613
7142623
7142093
فون: سونی سائیکل انڈسٹریز، لاہور
تیار کردہ: جس: